

## 安徽170个厅局级干部问题线索 已被巡视组发现

星报讯(记者 祝亮) 中纪委日前发布消息,截至今年上半年,各地巡视组已巡视3738个地区单位,发现厅局级干部问题线索5100个。其中,我省巡视组数量由十

八大之前的5个,增加到了目前的8个。已巡视的地方/部门/企事业单位总数量达到99个,其中,发现厅局级干部问题线索170个。

## 喝酒喝死村支书 书记镇长丢“乌纱”

### 六安通报六起违反中央八项规定精神典型问题

星报讯(记者 祝亮) 近日,六安市纪委对近期查处的六起违反中央八项规定和省委三十条、市委二十条规定精神典型问题予以通报。

一、寿县窑口镇原党委书记王振宽违规收送礼品礼金。经审议报批,给予王振宽开除党籍、开除公职处分,收缴违纪款上交国库。

二、霍邱县乌龙镇党政负责同志等接受下属吃请,并造成乌龙镇丁店村支部书记肖满付喝酒意外死亡事件。经研究决定,免去李本乡乌龙镇党委书记职务,免去任家明镇党委副书记、镇长职务。分别给予李本乡、任家明、郑来远党内严重警告处分。

三、六安市新华书店有限公司霍山分公司、寿县分公司驾驶员公车私用。经研究决定,给予张金成、张国存

警告处分,并分别扣罚绩效工资,取消年度安全奖和评先评优资格,责令本人支付公车使用费用。

四、六安市城市管理行政执法局派驻新安大队中队长陈超公车私用,送孩子上学。经研究决定,给予陈超行政记过处分,免去中队长职务,扣除当月绩效工资,取消年度评先评优资格。同时,给予负有直接领导责任的派驻新安大队汪惟伟大队长行政警告处分,扣除当月绩效工资,并进行通报。

五、六安市统计局驾驶员张文波公车私用。经研究决定,给予张文波记过处分。

六、六安市公路局路桥一处驾驶员陈文才公车私用。经研究决定,给予陈文才行政警告处分,补交使用车辆所需费用,扣除3个月绩效工资。

## 预备,向“互联网+”看齐 电商引路,传统服务业悄然转型

### “调结构 转方式 促升级”

星报讯(刘亚萍 路璐 星级记者 俞宝强) 夏威夷果、澳大利亚的核桃……网购达人轻点鼠标,来自世界各地的风味通过“云端”,两三天就能到达身边。对合肥市民来说,这些美食有不少都是从蜀山电商园内一家名叫饕饕的电商企业发出的。9月21日,市场星报、安徽财经网记者走进位于蜀山电商园三期饕饕集团营销中心,见证“互联网+”背景下的新兴产业。

### 休闲食品网络销售井喷

在一楼的仓库,几百平方米的储货仓内,货架上整齐地排列着商品,工作人员正将发货单贴到包装好的商品上,这些商品有的要送往北京、上海、新疆等地。

据悉,2013年9月,该公司在淘宝天猫的旗舰店正式

上线,运营不到半年就大获口碑,创下了单日接单80万的销售记录。淘宝网销售记录显示,目前该企业已成为合肥市休闲农产品电商销售第一品牌,占据合肥市场70%以上的份额。

目前,全省休闲食品网络销售呈现井喷态势,全省有多家企业打造了网络平台,从事休闲食品销售,芜湖的一家休闲食品电商企业在行业内也取得不错的成绩。

### 传统服务业已悄然转型

为适应经济发展新常态,各地将“眼睛”都看向了电子信息产业、高新技术产业、高端服务业、战略性新兴产业等,打造“互联网+”。

据悉,合肥(蜀山)国际电子商务产业园建设仅三年,便战功卓著——将全国首批国家电子商务示范基地、国内唯一一家“中国呼叫中心专业示范园区”、全国服务外包十强园区等一项项“国字号”桂冠揽入怀中。

为提高城区的承载力,蜀山区先后实施“腾笼换鸟”和业态升级,电商引路,传统服务业悄然转型。目前,蜀山大型商贸服务业居全省领先地位。

### 中央媒体看安徽

## 安徽产业升级 建设制造强省

据《人民日报》9月20日报道 安徽省近日出台《加快调结构转方式促升级行动计划》,提出通过实施十大重点工程,努力推动全省增长动力实现新转换、产业发展保持中高速、产业结构迈向中高端,走出一条新型工业化道路。

《计划》明确四大目标:到2020年,产业结构进一步优化,高新技术产业增加值占规模以上工业增加值比重达到50%;质量效益提升,财政收入突破6500亿元;地区生产总值增速争先进位,总量再上新台阶;人均指标位次前移,人均地区生产总值力争达到1万美元,基本公共服务水平进一步提高,确保与全国同步,全面建成小康社会。同时,安徽还将同步实施农业现代化推进、创新驱动发展、园区转型升级、县域经济振兴、质量品牌升级、人才高地建设、民营经济提升等七大工程。

“十大工程的强力推进,将加快安徽建设制造强省的进程,基本形成以战略性新兴产业为先导、先进制造业为主导、现代服务业为支撑、现代农业为基础的现代产业新体系。”安徽省发改委主任张韶春说。



## 丁文山: 凤台的“丁四老板”

星报讯(施昌旺 星级记者 俞宝强) 丁文山(1902-1974),安徽凤台人。1928年加入中国共产党,读过两年私塾,当过学徒,做过生意。为人刚正不阿,好打抱不平,乡亲们亲切地称他为“丁四老板”。参加共产党后,在凤台县开展革命活动。1934年被逮捕入狱,1937年获释。出狱后,自发组织家乡民众抗日。

1938年4月,中共凤台县委成立,丁文山先后任副书记、书记。1940年7月,淮上抗日根据地建立后,在凤台县成立了第二区抗日民主政权,丁文山任区长。1941年1月,大汉奸、绥靖第六团团团长杨立言率280余人,窜回田集朱家沟准备过年。凤台县委决定派新四军第四师六八八团一个营,在一二两个区队配合下,全歼这股敌人,丁文山随即率二区中队赶到瓦沟沿集中待命。拂晓时分,双方交火。这次战斗,全歼伪军280余人,活捉伪团长杨立言、副团长王春之,缴获长短枪200余支,受到了第四师司令员彭雪枫的表彰。

新中国成立后,丁文山历任凤台县长、阜阳地委农委主任、寿西湖农场厂长、安徽省林业厅副厅长等职。1974年在凤台病逝。

## 不选贵的只选对的 东风标致301车主访谈

“30岁”是人生中最重要的时刻,它可以定义一群人,也可以定义一个时代。当岁月悄悄流逝,面对巨大的生活和工作压力,“三十而立”的“新生代”人群在追逐梦想的道路上越跑越快,甚至足以开辟一块新的天地施展才华,创造未来。

而东风标致301自上市以来依赖一贯的全球品质,超大空间、丰富的配置,其经济实用的特性赢得了消费者的一片赞誉,成为许多人在30岁之前选择的第一辆车。下面,我们邀请到了301车主王先生,与大家共同分享他与301的用车故事。

### 301是“我”最贴心的人生伴侣

31岁的王先生一直是街坊邻居眼中的“大哥大”。拼搏多年的他精打细算、沉稳谨慎,对理想中的车型提出了很高的要求:首先必须皮实耐用,性价比高;其次必须是合资品牌轿车,不考虑微面;再者空间必须足够大,要能满足平日家庭出行的用车需求;最后必须经济实惠,油耗低,易保养。

王先生表示:“其实我就想选一款外形大气、不落伍,配置相当的车,预算在8-10万内。朋友推荐了几款,都是经典车型——新捷达、新桑塔纳和凯越。试驾后,觉得这几辆车不是外形不够吸引人,就是空间略显局促。我身高185cm,想在A级车里坐得舒服确实有点难度。于是我又在网上搜索了一下同一级别的其他车型,便发现了东风标致301,传说中的2652mm超长轴距让我心动不已。对比了新捷达、新桑塔纳2603mm、新凯越2600mm的轴距都要大。就冲这点我便直奔4S店。”

超大轴距带来的大空间,不仅体现在了内部空间上,301的后后备箱容积达到485L,加上比较平整规则的设计,大大增加了实用性。“买之前一直以为301只是内饰驾乘空间大,我完全没有想到1.6L自动豪华版的后排座椅不仅能2/3放倒,还带扶手和杯座!为将来的一时之需提供了不少方便。一键式电动天窗更是让车内敞亮了不少,真的让我感受到了意想不到的惊喜。”

### 外观与众不同 自然而然

作为“新生代”人群的王先生,正处于人生的平稳上升期,自信的他向往新鲜的事情,且亲近自然。他在购车的时候,也是“外貌协会”的忠实一员,外观不仅要大气,美观,最重要的是还要与众不同。

“除了超大空间之外,301前脸的设计趣味十足,像狮子的眼睛看上去炯炯有神。立体的尾灯也体现了法国人深厚而浪漫的设计功底,侧身线条让造型更富有力量感。金属漆明亮有光泽,虽然买车时身边很多朋友都说301的白色好看,但我还是坚持选择琥珀棕,深色更能体现出高贵和沉稳。”

### 用品质为“我”保驾护航

除了超大空间和靓丽外观外,王先生对东风标致301的油耗以及安全性能方面的表现都非常满意。“一款兼顾了节油和安全的车,摆在面前让我选择的话,我毫无疑问的会主动奉献出钱包,理由很简单:省钱又省心”其实,王先生的这种心态更符合大多数“新生代”人群的想法,



法,务实的东西还是很容易赢得大家的青睐。

“虽然我是一个务实派,但并不会以牺牲安全配置为代价。301完全符合我的要求。”王先生得意的说。在主动安全上,东风标致301配备了ESC电子稳定控制系统。它可以实时监控驾驶员的意图和车辆行驶状况,防止车辆失控。此外,还有ABS+EBD+BA+四轮盘刹,防患于未然。同时,对于301配备的全球标准的儿童安全座椅接口,王先生笑着说:“301不仅解决了我个人的安全问题,就连我未来宝宝的安全问题都提前帮我解决了,以后有小孩后,可能都不需要换车了”